

匠心本源品质为先 探可持续公益之道

统筹：赵方 王亚平 美编：高磊 校对：姜军
2018年8月23日 星期四

境界决定世界。21年来，正弘置业始终坚持不断革新、锐意进取，凭借过硬的产品品质和前瞻性的企业发展战略，一路砥砺前行，企业规模不断壮大，得到社会和市场的一致认可。在与城市共生共荣的历程中，正弘置业始终与公益同行，坚持回馈社会。可以说，正弘置业21年的稳健发展路，也是一条笃行公益的慈善路。

记者 李冬生

正弘匠心 二十一载敬业路 坚持建筑产品品质

为什么做企业？做什么样的企业？怎样做企业？

答案来源于这个企业的文化基因。2018年，正弘置业已经走过21年的奋斗历程。

1997年7月，秉承河南首家精品时尚机构——正弘国际名店的奢华血统，正弘置业开启了中原品牌地产运营商的序幕。历经3年精心筹备，处女作“锦绣正弘国际公寓”以超前市场7年的精装理念惊艳郑州。有业内专家对此评价道，该项目催生了河南高层住宅的春天，使河南地产进入了高层时代。

2013年起，正弘置业蓄势腾飞，秉承“聚焦中原、深耕郑州”的理念，相继开发锦绣正弘国际公寓、九郡弘别墅、正弘旗、正弘山、正弘蓝堡湾、正弘凯宾城、正弘高新数码港、正弘湾、正弘悦云庄、正弘澜庭叙、正弘中央公园、正弘筑、正弘府、正弘臻、正弘新城、正弘中岳城等高端地标性住宅及商业项目。

在另一层面上，正弘置业坚持“只出精品”，在房地产专业领域始终追求卓越，拒绝平庸，坚持建筑产品品质，在细节中打造完美，在品牌中营造价值，树立行业典范，获得了市场和社会的一致认可。

2018年，被郑州报业集团授予“建设中原优秀品牌奖”；

2017年被河南省房地产业协会授予“2016年度河南省房地产开发优秀企业”；

2016年被河南省房地产业商会授予“2015年度河南房地产行业标杆地产企业”……还有多家主流媒体授予的“最佳运营企业奖”、“年度品牌影响力奖”等几十个荣誉称号。

这一系列荣誉，印证着正弘置业不断升级蜕变品质发展历程。

这就是正弘，它代表的不仅是企业，更是品质，一种生活品位和发展方向。在发展中不断创新，正弘始终坚持从顾客的实际需要和根本利益出发，从未来的发展趋势出发，保持产品、服务、观念领先，逐步实现产品品质、企业形象、品牌价值的不断升级。



正弘初心 见微知著，全方位构筑奢尚生活

作为一家房地产企业，首要任务就是为用户提供高品质人居生活。

建筑大师梁思成说过：“一张画、一座雕像、一出戏、一部电影，都是可以任人选择的，只有有文化的建筑才能永久流传。”

21年来，正弘置业始终坚持“酝酿精品、奉献社会”的企业信条，秉承精品开发路线，精心打造一个又一个精品豪宅，每个楼盘都具有鲜明的文化特质，一座座标杆式精品社区在中原大地上熠熠生辉。

正弘城，金水CBD全新城市地标，力邀8大国际团队加盟，细细考量，用心雕琢。正弘

礼聘迪拜阿玛尼酒店原班设计单位——美国威尔逊室内建筑设计公司，以前所未有的奢装标准，打造中原首座服务式总裁公寓之样本。正弘中心辅以四通八达的交通路网、丰富完善的城市配套，充分满足商务人士的办公、生活、休闲等多元化需求。

正弘筑，携手景观设计大师李宝章，聘请上海日清建筑等诸多大师团队，汲取千年东方智慧，首创中原当代中式府院生活。承袭宫苑中轴规制，规划九院三府、两静街两深巷，重现千年东方礼序。紫铜浇筑25米广檐大门、3000平方米下沉式会所、约400米风

雨长廊、全生命周期户型、原生石材立面，坚守匠心之道，只为中原家族呈现一座可堪传世的豪宅。

正弘府，以时代先锋美学标准重新定义城市人居美学标尺，联袂大师团队，营造当代简约美学立面，全景落地玻璃幕，IMAX级璀璨观感，重塑中原美学天际线。

……

作为一家中原本土企业，正弘在郑州这片梦想和机遇交融、推动全球化发展的新沃土上，施展着自己的雄心抱负，不断超越着过往的成就。历经21年发展，正弘更懂中原，也更懂中原的人居奢适品位。

正弘爱心 秉承公益，以慈善行动回报社会

慈善是检验一个企业良心与责任的试金石。在为用户构筑舒适奢居生活的同时，正弘亦十分重视自己作为本土企业代表的责任担当，不断回馈社会。

2015年4月，正弘置业捐资的正弘希望小学建成，占地14480平方米，建筑面积830.1平方米，可容纳400名学生就读。不止如此，正弘还成立“正弘义工团”，倡导员工利用业余时间更多参与公益事业，长期开展“结对帮扶，助力成长”的义工行动。

不仅这一年，正弘深知公益不是一时的冲动，而是长久的坚持。从2006年开始，正弘

置业始终关注农村教育事业的发展，致力于贫困地区希望小学的捐建工作，截至目前，正弘置业已捐建正弘希望小学17所，同时成立了9支义工团队，定期给希望小学的孩子送去温暖与关爱。

2018年，正弘置业又策划了名为“正弘·萌芽”的公益活动，在教育、扶贫救弱等社会公益活动中务实投入，为贫穷乡村的孩子架起一道了解外面世界的桥梁，建立起爱心书社。

今年7月，正弘公益“萌芽行动”走进洛阳市嵩县旧县镇白庄小学，为当地学生带去各类辅导资料、练习册、字典、词

典、文学名著、历史故事、书包、文具及书架等图书和学习用品，并帮助学校搭建图书馆，让学生得以在书中方寸之地纵横古今世界。

一个成功的企业，始终怀着谦逊之心和感恩之心。说的就是正弘置业。“基于社会经济的高速发展、基于社会各界的支持帮助，正弘才能走到今天。”其相关负责人表示，“面对未来，正弘将始终秉承‘共筑美好生活’的使命，务实投入教育等社会公益活动，为社会的文明与和谐做出实实在在的努力，为社会经济的持续健康发展做出更大贡献。”

爱的马拉松

